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Έναρξη των κτυπημάτων πέναλτι και πειθαρχικός έλεγχος 

Παίκτης που παρατηρήθηκε στη διάρκεια του αγώνα, διαμαρτύρεται στον διαιτητή μετά από 3~ 4 λεπτά 

από το τελικό σφύριγμα της παράτασης. Αποβάλλεται με 2η κίτρινη κάρτα ή όχι; 

Είναι ένα πολύ σημαντικό/ σοβαρό ερώτημα για το οποίο, μέσα από τις ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ συμβουλές Νο 36, 

θα δοθεί η απάντηση. 

 ➡Κατ’ αρχήν θα πρέπει να μάθουμε πότε ξεκινά, χρονικά, επίσημα η διαδικασία των 

κτυπημάτων πέναλτι.  

 ➡Οι κίτρινες κάρτες, που δείχνονται μετά το τελευταίο σφύριγμα της παράτασης, πότε 

«διπλώνουν», αν αποτελούν δηλαδή 2η κίτρινη= κόκκινη κάρτα. Πριν ο διαιτητής στρίψει το 

κέρμα ή πριν ο πρώτος παίκτης εκτελέσει πέναλτι; 

Ο Κανόνας 10 ορίζει ότι: 

 ➡ Τα πέναλτι (κτυπήματα πέναλτι) εκτελούνται μετά το τέλος του αγώνα (και της παράτασης), 

άρα δεν αποτελούν μέρος του αγώνα και ξεκινούν, χρονικά, μετά το τελευταίο σφύριγμα της 

παράτασης. 

 ➡ Οι προειδοποιήσεις και οι παρατηρήσεις που δίνονται σε παίκτες και αξιωματούχους της 

ομάδας στη διάρκεια του αγώνα δεν μεταφέρονται στα πέναλτι (κτυπήματα πέναλτι) 

Τι σημαίνει αυτό πρακτικά; 

 ➡ Η χρονική περίοδος μεταξύ του τελευταίου σφυρίγματος της παράτασης και του στριψίματος 

του κέρματος θεωρείται μέρος των πέναλτι (κτυπημάτων πέναλτι) 

 ➡ Οποιαδήποτε προειδοποίηση ή παρατήρηση που δόθηκε μετά το τελευταίο σφύριγμα της 

παράτασης, μεταφέρεται στα πέναλτι (κτυπήματα πέναλτι), ακόμα κι αν η παράβαση σχετίζεται 

με κάτι που αφορά τον αγώνα, όπως η διάρκειά του (π.χ. διαμαρτύρεται στον διαιτητή για τη 

διάρκεια του επιπρόσθετου χρόνου/ των καθυστερήσεων) 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ 

     Ένας παίκτης, που παρατηρήθηκε στη διάρκεια της κανονικής διάρκειας του αγώνα ή της 

παράτασης, και στη συνέχεια παρατηρείται πάλι μετά το τελικό σφύριγμα, ΔΕΝ αποβάλλεται διότι 

είναι η πρώτη του κίτρινη κάρτα στη διάρκεια των πέναλτι (κτυπημάτων πέναλτι). 

     Ένας παίκτης, που παρατηρήθηκε αμέσως μετά το τελευταίο σφύριγμα της παράτασης και στη 

συνέχεια, στη διάρκεια δηλαδή των κτυπημάτων πέναλτι, παρατηρείται πάλι, τότε πρέπει να δεχτεί 

την κόκκινη κάρτα και να αποβληθεί, διότι είναι η 2η κίτρινη στη διάρκεια των κτυπημάτων πέναλτι. 

 

Άλλες πρακτικές συμβουλές: 

https://epsachaias.gr/?page_id=4967 

https://epsachaias.gr/?page_id=4967

